

Chmielnik, dn. 20.02.2023 r.

Znak:IPS.271.3.2023

**PYTANIA I ODPOWIEDZI
DOTYCZĄCE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
MODYFIKACJA SWZ**

Dotyczy postępowania pn.,, Usługę ubezpieczenia interesów majątkowych i odpowiedzialności cywilnej Gminy Chmielnik” nr ogłoszenia 2023/BZP 00095115/01 w dniu 2023-02-14 r.

Nazwa i adres Zamawiającego:

Gmina Chmielnik

26-020 Chmielnik, Plac Kościuszki 7

województwo świętokrzyskie

NIP 657-25-31-581, REGON 291009745

tel/fax (41) 354-22-78

Adres strony internetowej: www.chmielnik.com

Adres e-mail: umig@chmielnik.com; malgorzata.przedzik@chmielnik.com

Adres platformy zakupowej: <https://chmielnik.ezamawiajacy.pl/servlet/HomeServlet>

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z 11 września 2019r. - Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. 2022 poz. 1710 ze zm.)- dalej: ustawa PZP, Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym na podstawie art. 284 ust. 2 PZP Zamawiający udziela następujących wyjaśnień i jednocześnie na podstawie art. 286 ust. 1 PZP modyfikuje SWZ w zakresie udzielonych odpowiedzi :

Pytanie 1

Czy w okresie ostatnich 20 lat na terenie Gminy wystąpiło ryzyko powodzi?

Odpowiedź:

Brak od roku 1997 szkód spowodowanych powodzią.

Pytanie 2

Prosimy o udzielenie informacji czy budynki zlokalizowane są na terenach zagrożonych powodzią i znajdują się w (jeżeli są):

a) obszarze bezpośredniego zagrożenia powodzią? (tereny między linią brzegu a wałem przeciwpowodziowym lub naturalnym wysokim brzegiem w który wybudowano trasę wału przeciwpowodziowego a także wyspy i przymuliska, obszar pasa nadbrzeżnego, strefę przepływów wezbrań powodziowych określoną w planie zagospodarowania przestrzennego)

b) obszarze potencjalnego zagrożenia powodzią? (tereny narażone na zalania w przypadku przelania się wód przez koronę wału przeciwpowodziowego, zniszczenia lub uszkodzenia wałów przeciwpowodziowych , zniszczenia lub uszkodzenia budowli piętrzących albo budowli ochronnych pasa technicznego.

Odpowiedź:

Zgłaszane do ubezpieczenia budynki nie znajdują się z strefie zagrożonej powodzią

Pytanie 3

W odniesieniu do obiektów starszych niż 50 lat prosimy o podanie kiedy zostały wykonane następujące remonty:

- a) Wymiana instalacji elektrycznej,
- b) Wymiana pokrycia dachowego,
- c) Wymiana konstrukcji dachu,
- d) Wymiana instalacji wodno – kanalizacyjnej,
- e) Wymiana stolarki okiennej,
- f) Wymiana instalacji centralnego ogrzewania
- g) Wymiana instalacji wentylacyjna i kominowa

Odpowiedź:

W budynkach o których mowa w danych do oceny ryzyka ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk gdzie wykonano termomodernizację wymieniono stolarkę okienną, częściowo poszycie dachu oraz piece CO

Pytanie 4

Prosimy o podanie informacji dotyczącej zabezpieczeń przeciwpożarowych i przeciw kradzieżowych w poszczególnych budynkach zgłoszonych do ubezpieczenia.

Odpowiedź:

W SWZ na str. 18 znajdują się „Inne dane do oceny ryzyka” gdzie w punkcie 3 pisze:

1. Wszystkie budynki zgłoszone do ubezpieczenia są zabezpieczone w zakresie ochrony przeciwpożarowej zgodnie z przepisami obowiązującymi w chwili oddania budynku do użytkowania. W przypadku rozbudowy budynku lub jego modernizacji zabezpieczenia przeciwpożarowe były dostosowane do stanu prawnego z daty uzyskania zezwolenia na budowę/remont. Mienie zgłoszone do ubezpieczenia jest zabezpieczone w sposób przewidziany obowiązującymi przepisami aktów prawnych w zakresie ochrony przeciwpożarowej, w szczególności:

- ustawą o ochronie przeciwpożarowej (Dz. U. z 2009 r. Nr 178 poz. 1380 z późn. zm.);
- ustawą w sprawie warunków technicznych, jakimi powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (Dz. U. z 2002 r. Nr 75 poz. 690 z późn. zm.);
- rozporządzeniem w sprawie ochrony przeciwpożarowej budynków, innych obiektów budowlanych i terenów (Dz. U. z 2010 r. Nr 109 poz. 719 z późn. zm.)

Z zastrzeżeniem zdania pierwszego.

Pytanie 5

Prosimy o potwierdzenie czy wszystkie ubezpieczone obiekty spełniają wszystkie wymogi w zakresie bezpieczeństwa przeciwpożarowego określone obowiązującymi przepisami prawa.

Odpowiedź:

Budynki zgodnie z przepisami wyposażone są w podręczny sprzęt gaśniczy oraz niektóre z nich z w hydranty wewnętrzne i zewnętrzne. Sprzęt jest konserwowany i posiada aktualne przeglądy. Zamawiający ze względów na bezpieczeństwo nie udostępni sposobu zabezpieczenia przeciw kradzieżowego poszczególnych budynków – minimalny standard zabezpieczeń opisany jest w klauzuli akceptacji zabezpieczeń, natomiast pomieszczenia w których znajduje się mienie o większej wartości, serwerownia itp. chronione są alarmami elektronicznymi, monitoringiem i innego typu zabezpieczeniami.

Pytanie 6

Czy zamawiający dopuszcza wprowadzenie sublimitu w wysokości 100 000,00 PLN na jeden i na wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia dla szkód wynikających z przeniesienia chorób zakaźnych?

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadza limit w ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej gminy dla szkód wynikających z przeniesienia chorób zakaźnych w wysokości 400 000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w 12 miesięcznym okresie ubezpieczenia.

Pytanie 7

Czy zamawiający dopuszcza wprowadzenie zapisu: „Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje odpowiedzialność cywilną Ubezpieczonego za szkody wynikające z przeniesienia chorób zakaźnych, za wyjątkiem szkód wyrządzonych z winy umyślnej bądź wskutek rażącego niedbalstwa Ubezpieczonego. Ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje i Compensa nie odpowiada za szkody spowodowane przez wirus HIV, BSE, TSE, HTLV III, LAV, chorobę Creutzfelda-Jakoba oraz spowodowane w wyniku lub w związku z uszkodzeniem lub modyfikacją kodu genetycznego.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenia z ubezpieczenia OC szkód związanych z przeniesieniem chorób zakaźnych spowodowanych przez wirus HIV, BSE, TSE, HTLV III, LAV, chorobę Creutzfelda-Jakoba oraz spowodowane w wyniku lub w związku z uszkodzeniem lub modyfikacją kodu genetycznego

Pytanie 8

Prosimy o wykreślenie z zakresu ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej wszelkich zapisów dotyczących szkód spowodowanych przenoszeniem chorób zakaźnych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wyłączenie z ubezpieczenia OC Gminy szkód wynikłych z przeniesienia chorób zakaźnych.

Pytanie 9

Proszę o wprowadzenie limitu odpowiedzialności na ryzyko powodzi w wysokości 1 000 000,00 zł.

Odpowiedź:

Dla ryzyka powodzi w ubezpieczeniu AR wprowadzono limit w rocznym okresie ubezpieczenia 3 000 000 PLN i franszyzę redukcyjną w szkodzie w wysokości 1 000 PLN.

Pytanie 10

Prosimy o podanie PML w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk.

Odpowiedź:

18 450 000 PLN

Pytanie 11

Czy w budynkach i budowlach zgłoszonych do ubezpieczenia znajdują się budynki wyłączone z użytkowania lub przeznaczone do rozbiórki?

Odpowiedź:

Nie ma budynków w zgłaszanych do ubezpieczenia wyłączonych z użytkowania oraz przeznaczonych do rozbiórki

Pytanie 12

Czy w mieniu zgłoszonym do ubezpieczenia znajdują się instalacje solarne lub panele fotowoltaiczne? Jeśli tak prosimy o podanie sum ubezpieczenia.

Odpowiedź:

TAK, w mieniu zgłoszonym do ubezpieczenia znajdują się instalacje solarne lub panele fotowoltaiczne. Podane są w załączniku nr 5 w tabeli Przedmiot i suma ubezpieczenia str. 11-12

Pytanie 13

Prosimy o wykreślenie z zakresu ubezpieczenia sprzętu elektronicznego odpowiedzialności za szkody spowodowane przez wirusy komputerowe i ataki hakerskie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wyłączenie tego ryzyka z ubezpieczenia EEI. Zaznacza jednocześnie, że warunkiem objęcia szkód powstałych z tego tytułu jest posiadanie przez jednostki aktualnego oprogramowania antywirusowego aktualizowanego codziennie oraz wdrożonej polityki bezpieczeństwa.

Pytanie 14

Prosimy o informację czy w sprzęcie elektronicznym zgłoszonym do ubezpieczenia uwzględniony jest sprzęt w ramach programu „szkoła zdalna”, jeśli tak to na jaką sumę?

Odpowiedź:

W SU przenośnego sprzętu elektronicznego jest uwzględniony sprzęt z programu Zdalna Szkoła, jest on w chwili obecnej użytkowany tylko w placówkach oświaty. W przypadku powrotu do nauki zdalnej Wykonawcy będzie przysługiwać dodatkowe wynagrodzenie w związku ze zmianą ryzyka, lecz tylko za sprzęt przekazany uczniom do użytkowania i za okres w jaki sprzęt znajdował się poza placówką oświaty. W formularzu ofertowym wpisać stawkę za ubezpieczenie przenośnego sprzętu elektronicznego dla Programy Zdalna Szkoła

Pytanie 15

Prosimy o akceptację klauzuli w ubezpieczeniu OC zgodnie z poniższą treścią:

KLAUZULA SANKCYJNA

COMPENSA nie świadczy ochrony, nie wypłaci świadczenia, ani nie zapewni jakichkolwiek korzyści w ramach niniejszej umowy, jeśli taka ochrona, wypłata świadczenia lub zapewnienie korzyści skutkowałoby narażeniem COMPENSY na jakiegokolwiek sankcje, zakazy lub ograniczenia wynikające z rezolucji ONZ, bądź sankcje handlowe lub ekonomiczne wprowadzone na podstawie przepisów prawa Unii Europejskiej, Wielkiej Brytanii, USA lub prawa polskiego.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie do umów ubezpieczenia klauzuli sankcyjnej

Pytanie 16

Prosimy o zgodę na wprowadzenie wyłączenia w postaci poniższej klauzuli w ubezpieczeniu OC:

KLAUZULA WYŁĄCZAJĄCA RYZYKO COVID'19 / PANDEMII

Niezależnie od pozostałych warunków ubezpieczenia, ubezpieczenie nie obejmuje odpowiedzialności cywilnej za szkody, straty, wydatki, grzywny, kary lub jakiegokolwiek inne kwoty bezpośrednio lub pośrednio wynikające z lub związane z (w tym obawą lub zagrożeniem rzeczywistym lub rzekomym):

- koronawirusem (Covid – 19), w tym wszelkich jego mutacji lub odmian;
- pandemią lub epidemią ogłoszoną przez Światową Organizację Zdrowia lub organ władzy publicznej.

Odpowiedź:

Ryzyko COVID'19 jest wyłączone z ubezpieczenia OC Gminy

Pytanie 17

Prosimy o zgodę na wprowadzenie klauzuli w ubezpieczeniu OC zgodnie z poniższą treścią:

KLAUZULA PRZENIESIENIA CHORÓB ZAKAŹNYCH

Z zachowaniem pozostałych warunków umowy ubezpieczenia ochrona ubezpieczeniowa obejmuje odpowiedzialność cywilną Ubezpieczonego za szkody wynikające z przeniesienia chorób zakaźnych, za wyjątkiem szkód wyrządzonych z winy umyślnej bądź wskutek rażącego niedbalstwa Ubezpieczonego.

Ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje i Compensa nie odpowiada dodatkowo za szkody:

- spowodowane przez wirus HIV, BSE, TSE, HTLV III, LAV, chorobę Creutzfelda-Jakoba;
- spowodowane w wyniku lub w związku z uszkodzeniem lub modyfikacją kodu genetycznego.

Odpowiedź:

Zakres zmian wyłączających z ubezpieczenia w OC Gminy choroby zakaźne został już określony w odpowiedzi do pytania nr 7.

Pytanie 18

Prosimy o akceptację klauzuli w ubezpieczeniu mienia zgodnie z poniższą treścią:

KLAUZULA SANKCJI

Compensa TU SA VIG nie świadczy ochrony, nie wypłaci świadczenia, ani nie zapewni jakichkolwiek korzyści w ramach niniejszej umowy, jeśli taka ochrona, wypłata świadczenia lub zapewnienie korzyści skutkowałoby narażeniem Compensa TU SA VIG na jakiegokolwiek sankcje, zakazy lub ograniczenia wynikające z rezolucji ONZ, bądź sankcje handlowe lub ekonomiczne wprowadzone na podstawie przepisów prawa Unii Europejskiej, Wielkiej Brytanii, USA lub prawa polskiego.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie klauzuli do umów ubezpieczenia

Pytanie 19

Prosimy o akceptację klauzuli w ubezpieczeniu mienia zgodnie z poniższą treścią:

KLAUZULA CYBER

1. Na potrzeby niniejszej klauzuli zastosowanie znajdują następujące definicje:

1) „System Komputerowy” oznacza każdy komputer, sprzęt komputerowy, oprogramowanie, aplikacje, proces, kod, program, technologię informacyjną, system komunikacji lub sprzęt elektroniczny, którego właścicielem lub użytkownikiem jest ubezpieczony. Za system komputerowy uważa się także każdy inny podobny system i każdą konfigurację wyżej wymienionych elementów oraz wszelkie związane

z tym urządzenia do przechowywania danych wejściowych, wyjściowych lub danych elektronicznych, sprzęt umożliwiający pracę w sieci lub kopie zapasowe,

2) „Sieć Komputerowa” oznacza grupę systemów komputerowych oraz innych sprzętów elektronicznych lub urządzeń sieciowych połączonych z użyciem dowolnej formy technologii komunikacyjnej, w tym także przez internet, sieć intranet lub wirtualne sieci prywatne (VPN) umożliwiające sprzętom komputerowym działającym w sieci wymianę danych elektronicznych,

3) „Dane Elektroniczne” oznaczają informacje wykorzystywane, udostępnione, przetwarzane, przekazywane lub przechowywane w Systemie Komputerowym,

4) „Złośliwe oprogramowanie lub podobne aplikacje” oznacza wszelkie kody oprogramowania, instrukcje programowe lub inne zestawy instrukcji opracowane z zamiarem uszkodzenia, zaburzenia lub wywierania innego negatywnego wpływu, przenikania lub monitorowania programów komputerowych, plików danych lub operacji (niezależnie od tego czy posiadają zdolność samo replikacji), w tym między innymi „wirusy”, „konie trojańskie”, „robaki”, „bomby logiczne”, „oprogramowanie szantażujące”, „odmowy dostępu” lub „odmowy świadczenia usług”,

5) „Przerwa w funkcjonowaniu” oznacza czas, w którym dostawy prądu lub innych mediów nie są dostępne lub gdy sprzęt nie działa.

2. Wyłączona jest odpowiedzialność Towarzystwa z tytułu wszelkich strat, szkód, zobowiązań, wydatków, grzywien lub kar oraz wszelkich innych kwot należnych bezpośrednio lub pośrednio na skutek:

1) wykorzystywania lub posługiwania się jakimikolwiek systemami komputerowymi lub siecią komputerową,

2) ograniczenia lub utraty zdolności wykorzystywania lub posługiwania się systemem komputerowym, siecią komputerową lub danymi elektronicznymi,

3) dostępu do danych elektronicznych, ich przetwarzania, transmisji, przechowywania lub wykorzystywania,

4) braku dostępu, przetwarzania, transmisji, przechowywania lub wykorzystywania jakichkolwiek danych elektronicznych, o ile jest to rezultat:

(a) nieuprawnionych lub złośliwych działań, niezależnie od tego kiedy i gdzie one wystąpią, lub zagrożenia wystąpienia oszustwa w związku z powyższym,

(b) oprogramowania złośliwego lub innej podobnej aplikacji,

(c) błędu w programowaniu lub błędu operatora po stronie ubezpieczonego,

(d) wszelkich niecelowych i nieplanowanych przerw w funkcjonowaniu systemu komputerowego, sieci komputerowej lub danych elektronicznych ubezpieczonego nie spowodowanych bezpośrednio przez fizyczną stratę lub szkodę.

3. Niezależnie od powyższego, z zastrzeżeniem wszelkich pozostałych postanowień, warunków i wyłączeń zawartych w OWU i innych klauzulach, ochrona obejmuje straty lub szkody w mieniu, w tym zakłócenia w prowadzeniu działalności gospodarczej i

spowodowane tym zakłócenia w prowadzeniu działalności przez kontrahentów ubezpieczonego, towarzyszące bezpośrednio jednemu lub wielu zdarzeniom ubezpieczeniowym, pomimo iż przyczyna określona w punkcie 2 stanowi czynnik przyczyniający się do wystąpienia takiego zdarzenia.

Niemniej jednak ochrona ubezpieczeniowa z tytułu fizycznej straty lub szkody na mieniu nie uchyla ogólnego zastosowania wyłączeń odpowiedzialności wskazanych w punkcie 2, a żadna z okoliczności określonych w tymże punkcie sama w sobie nie będzie uznawana za fizyczną stratę lub szkodę.

4. Niezależnie od powyższego - o ile jest to objęte ochroną ubezpieczeniową zgodnie z OWU i pozostałymi klauzulami – to w przypadku gdy dojdzie do fizycznego uszkodzenia sprzętu lub urządzenia do przechowywania danych elektronicznych systemu komputerowego, co skutkować będzie szkodą lub utratą danych elektronicznych przechowywanych na tym sprzęcie lub urządzeniu do przechowywania danych elektronicznych, to wówczas podstawę wyliczenia odszkodowania z tytułu uszkodzonych lub utraconych danych elektronicznych zgodnie z niniejszą Umową stanowiąc będą wyłącznie koszty reprodukcji danych elektronicznych. Koszty te uwzględniają wszelkie wydatki, których poniesienie będzie uzasadnione i niezbędne do odzyskania, zebrania lub opracowania takich danych elektronicznych, przy czym nie obejmują one wartości, jaką dane elektroniczne mają dla ubezpieczonego ani żadnej innej osoby, nawet gdy przedmiotowe dane elektroniczne nie mogą zostać odtworzone, pozyskane ani skompilowane.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie klauzuli w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk.

Pytanie 20

Prosimy o zgodę na włączenie klauzuli o poniższej treści - w ubezpieczeniu mienia

KLAUZULA CHORÓB ZAKAŹNYCH

1. Niezależnie od pozostałych warunków ubezpieczenia, ubezpieczenie nie obejmuje szkód, strat, kosztów, wydatków lub jakichkolwiek innych kwot bezpośrednio lub pośrednio wynikających z lub związanych z Chorobą Zakaźną.

2. Na potrzeby niniejszej klauzuli za szkodę, stratę, wydatek lub inną kwotę uznaje się w szczególności wszelkie koszty oczyszczania, detoksykacji, dezynfekcji, usunięcia, monitorowania lub badań: prowadzonych w związku z Chorobą Zakaźną lub dotyczących jakiegokolwiek składnika majątku objętego ubezpieczeniem i dotkniętego działaniem takiej Choroby Zakaźnej.

3. Użyte w niniejszej klauzuli pojęcie „Choroba Zakaźna” oznacza jakąkolwiek chorobę, która może być przenoszona za pośrednictwem jakiejkolwiek substancji lub środka z jakiegokolwiek organizmu na inny organizm, przy czym:

3.1. taką substancją lub środkiem może być między innymi wirus, bakteria, pasożyt lub inny organizm bądź jego dowolna odmiana, uznawany za żywy lub martwy,

3.2. metodą przenoszenia, bezpośredniego lub pośredniego, jest między innymi przenoszenie drogą powietrzną, poprzez kontakt z płynami ustrojowymi, kontakt z jakimikolwiek powierzchniami lub przedmiotami, ciałami stałymi, cieczami lub gazami, lub pomiędzy organizmami

3.3. taka choroba, substancja lub środek może powodować uszczerbek lub stwarzać ryzyko uszczerbku na zdrowiu lub samopoczuciu człowieka bądź powodować lub stwarzać ryzyko

uszkodzenia, pogorszenia stanu, utraty wartości lub zmniejszenia możliwości zbycia bądź utraty możliwości używania majątku objętego niniejszym ubezpieczeniem.

4. Niniejsza klauzula ma zastosowanie do wszystkich zakresów ochrony ubezpieczeniowej, rozszerzeń zakresu ochrony, dodatkowych zakresów ochrony, wyjątków od jakiegokolwiek wyłączenia.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie klauzuli w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk.

Pytanie 21

Prosimy o przesunięcie terminu otwarcia ofert na dzień 28-02-2023r.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert

Pytanie 22

Prosimy o informację, czy na terenie gminy znajduje się wysypisko, składowisko śmieci – także jeśli jest w fazie rekultywacji.

Odpowiedź:

Gmina nie posiada składowiska śmieci.

Pytanie 23

Prosimy o informację dotyczącą stanu utrzymania zgłoszonych obiektów mostowych, oraz czy potwierdzenie że obiekty mostowe posiadają aktualne roczne przeglądy techniczne potwierdzające przydatność do użytkowania

Odpowiedź:

Gmina nie posiada obiektów mostowych

Pytanie 24

W związku z prowadzeniem PSZOK-u prosimy o potwierdzenie, iż ochrona nie będzie dotyczyć zabezpieczenia roszczeń wobec posiadacza odpadów na podstawie art. 48a ustawy o odpadach oraz nie obejmuje rozszerzenia odpowiedzialności cywilnej o odpowiedzialność wynikającą z Dyrektywy 2004/35/EC o Odpowiedzialności za Środowisko Naturalne

Odpowiedź:

W związku z prowadzeniem PSZOK-u ochrona nie będzie dotyczyć zabezpieczenia roszczeń wobec posiadacza odpadów na podstawie art. 48a ustawy o odpadach oraz nie obejmuje rozszerzenia odpowiedzialności cywilnej o odpowiedzialność wynikającą z Dyrektywy 2004/35/EC o Odpowiedzialności za Środowisko Naturalne

Pytanie 25

czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu na ryzyko deszczu nawalnego w wysokości 1 000 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia?

Odpowiedź:

Dla deszczu nawalnego ustalono limit w rocznym okresie ubezpieczenia do kwoty 3 000 000 PLN przy zastosowaniu franszyzy redukcyjnej 1 000 PLN.

Pytanie 26

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie z ochrony odpowiedzialności w odniesieniu do szkód powstałych w mieniu osobistym pracowników takim jak: pieniądze, kosztowności, papiery wartościowe, itp.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie z ochrony odpowiedzialności cywilnej w odniesieniu do szkód powstałych w mieniu osobistym pracowników takim jak: pieniądze, kosztowności, papiery wartościowe.

Pytanie 27

Czy zgodnie z wiedzą Ubezpieczającego/Zamawiającego zaistniały zdarzenia których skutkiem mogą być roszczenia zgłoszone wobec Ubezpieczającego/Zamawiającego z tytułu odpowiedzialności cywilnej, w szczególności czy w okresie ostatnich lat wystąpiły zdarzenia mogące skutkować wypłatą odszkodowania związanego z decyzjami administracyjnymi

Odpowiedź:

Nie. Gmina nie posiada takiej wiedzy.

Pytanie 28

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę limitu przezornej sumy ubezpieczenia na limit 1 000 000 zł?

Odpowiedź:

Limit określony w OPZ – załącznik nr 5 dla przezornej sumy ubezpieczenia pozostaje bez zmian.

Pytanie 29

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę limitu OC przeniesienia chorób zakaźnych na limit 100 000 zł?

Odpowiedź:

Limit ten zmniejszono do 400 000 PLN.

Pytanie 30

Czy w odniesieniu do sprzętu elektronicznego Zamawiający zgłasza do ubezpieczenia sprzęt przekazywany beneficjentom programu wsparcia rodzin w terenów popegeerowskich – Grant PPGR?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie 31

Prosimy o informacje odnośnie stanu utrzymania dróg gminnych.

Odpowiedź:

Stan techniczny dróg gminnych i wewnętrznych dobry.

Burmistrz /-/ Paweł Wójcik